

Освітні програми, що реалізуються в закладі

№ з/п	Назва предмету	Ким виданий	Рік видання	Автор	Ким затверджено
1	Навчальні програми для 5-9(10) класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Основи здоров'я	Міністерство освіти і науки України	2016	Гладченко І.В. кандидат педагогічних наук	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
2	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Інформатика	Міністерство освіти і науки України	2016	Кликова С.О. вчитель-методист спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
3	Навчальні програми для 8 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Музичне мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2016	Левченко Л.Й. вчитель музики і ритміки, вчитель-дефектолог Іванців А.Я. вчитель музичного мистецтва Тіщенко Н.Ф. вчитель-дефектолог	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України

Отформатировано: По левому краю

4	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська мова	Міністерство освіти і науки України	2016	Остапенко Л.І. старший вчитель, вчитель-дефектолог Висоцька А.М. кандидат спеціальних наук	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
5	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська література	Міністерство освіти і науки України	2016	Остапенко Л.І. Чирніна М.О. Висоцька А.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
6	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Математика	Міністерство освіти і науки України	2016	Королько Н.І. доцент кафедри логопедії Троїцька В.В. вчитель спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
7	Навчальні програми для 8-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання (офісно-палітурна справа)	Міністерство освіти і науки України	2016	Біленко Ігор Олександрович	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України

8	Навчальні програми для 8-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання (взуттєва справа)	Міністерство освіти і науки України	2016	Синиця О.О. Коваленко М.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
9	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Швейна справа	Міністерство освіти і науки України	2016	Остапенко Л.І. Алексєєва С.І. Карнаухова Л.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
10	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання (квітникарство)	Міністерство освіти і науки України	2016	Чеботарьова Олена Василівна	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
11	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Столярна справа	Міністерство освіти і науки України	2016	Павлюченко О.М. Гав рись С.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
12	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних	Міністерство освіти і науки	2016	Хованова О.А. Чеботарьова О.В.	Інститут спеціальної

	загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Сільськогосподарська праця	України		Гарбуз О.В. Гриненко В.Г.	педагогіки НАПН України
13	Навчальні програми для 4-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання (штукатурно-малярна справа)	Міністерство освіти і науки України	2016	Кормілець Галина Кирилівна	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
14	Навчальні програми для 8-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Природознавство	Міністерство освіти і науки України	2016	Блеч Ганна Олександрівна Трикоз Сніжана Валеріївна	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
15	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Фізика і хімія у побуті	Міністерство освіти і науки України	2016	Татьянчикова І.В. Співак Л.А.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
16	Навчальні програми для 8-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку	Міністерство освіти і науки України	2016	Бобренко І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України

	Фізична культура				
17	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська мова	Міністерство освіти і науки України	2015	Висоцька А.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
18	Навчальні програми для 1-5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Математика	Міністерство освіти і науки України	2015	Королько Н.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
19	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Інформатика	Міністерство освіти і науки України	2015	Кликова С.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
20	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Математика	Міністерство освіти і науки України	2015	Королько Н.І.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
21	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з	Міністерство освіти і науки України	2015	Дмітрієва І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН

	порушеннями інтелектуального розвитку Образотворче мистецтво				України
22	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Основи здоров'я	Міністерство освіти і науки України	2015	Дмитрієва І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
23	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Історія	Міністерство освіти і науки України	2015	Косенко Ю.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
24	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Природознавство	Міністерство освіти і науки України	2015	Блеч Г.О. Трикоз С.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
25	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Фізика і хімія у побуті	Міністерство освіти і науки України	2015	Татьянчикова І.В. Співак Л.А.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
26	Навчальні програми для 6-7 класів	Міністерство	2015	Чеботарьова О.В.	Інститут

	спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання	освіти і науки України			спеціальної педагогіки НАПН України
27	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська література	Міністерство освіти і науки України	2015	Висоцька А.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
28	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська мова	Міністерство освіти і науки України	2015	Висоцька А.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
29	Навчальні програми для 6-7 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Фізичне виховання	Міністерство освіти і науки України	2015	Бобренко І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
30	Навчальні програми для 5-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку	Міністерство освіти і науки України	2015	Одинченко Л.К. Скиба Г.Ю.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України

	Географія				
31	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Музичне мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2014	Квітка Н.О. Левченко-Бутуханова Л.Й.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
32	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Образотворче мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2014	Дмітрієва І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
33	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Природознавство	Міністерство освіти і науки України	2014	Трикоз С.В. Блеч Г.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
34	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Соціально-побутове орієнтування	Міністерство освіти і науки України	2014	Ярмола Н.А.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
35	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з	Міністерство освіти і науки України	2014	Чеботарьова О.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН

	порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання				України
36	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська мова	Міністерство освіти і науки України	2014	Висоцька А.М.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
37	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Фізична культура	Міністерство освіти і науки України	2014	Бобренко І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
38	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Музичне мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2014	Квітка Н.О. Левченко- Бутуханова Л.Й.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
39	Навчальні програми для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку	Міністерство освіти і науки України	2014		Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
40	Навчальні програми для 1-4 класів	Міністерство	2014	Гладченко	Інститут

	спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Основи здоров'я	освіти і науки України			спеціальної педагогіки НАПН України
41	Навчальні програми для 3-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Я у світі	Міністерство освіти і науки України	2014	Трикоз С.В. Блеч Г.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
42	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Інформатика	Міністерство освіти і науки України	2014	Кликова С.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
43	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Музичне мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2014	Квітка Н.О. Левченко-Бутуханова Л.Й.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
44	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку	Міністерство освіти і науки України	2014	Трикоз С.В. Блеч Г.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України

	Природознавство				
45	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Основи здоров'я	Міністерство освіти і науки України	2014	Гладченко І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
46	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Трудове навчання	Міністерство освіти і науки України	2014	Чеботарьова О.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
47	Навчальні програми для 5-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська література	Міністерство освіти і науки України	2014	Висоцька В.А.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
48	Навчальні програми для 5-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Українська мова	Міністерство освіти і науки України	2014	Висоцька В.А.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
49	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з	Міністерство освіти і науки України	2014		Інститут спеціальної педагогіки НАПН

	порушеннями інтелектуального розвитку				України
50	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Фізичне виховання	Міністерство освіти і науки України	2014	Бобренко І.В.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
51	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Я у світі	Міністерство освіти і науки України	2014	Трикоз С.В. Блеч Г.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України
52	Навчальні програми для 5 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з порушеннями інтелектуального розвитку Декоративно-ужиткове мистецтво	Міністерство освіти і науки України	2014	Гаврюш В.О.	Інститут спеціальної педагогіки НАПН України